

Сергей Шойгу: сказка про белого бычка. Опять к новому учебному году.

Ровно год назад, после трагедий в сгоревших российских школах, министр МЧС Сергей Шойгу констатировал пожароопасность 95% российских школ и отдал приказ привести все школы в порядок за 3 летних месяца. Денег на это МЧС, конечно, не припасло: оно тратит свой бюджет только на свое материально-техническое оснащение и разгребание уже свершившихся завалов.

Вместо финансирования делу обеспечили "личный контроль". Кто-то из богатых регионов понял это как сигнал выделить что-то из "резервного фонда", кто-то из тех, кто победнее, ограничился помпезной сменой огнетушителей, которая и так происходит из года в год.

В результате в августе 2003 года по регионам прокатилась волна совещаний, главной темой которых было не доклад о готовности школ, а "что нам сделать, чтобы школы признали готовыми".

Итог совещаний был предсказуем и по-русски незамысловат. Из регионов полетели сообщения о том, что пожарные более не настаивают на том, чтобы в школах была автоматическая пожарная сигнализация, им достаточно пропитки и обработки деревянных перекрытий огнеупорными составами. Кое-где директора школ просто откупились. Во множестве школ уже давно были сделаны перепланировки, под дополнительные классы отданы рекреации, пожарные выходы заложены кирпичом и так далее. Разумеется, все это осталось, не сносить же.

Осталось еще и впечатление полной бессмысленности происходящего. В очередной раз большой начальник и, к тому же, политик отдал приказ в регионы, поиграв мускулами перед своей победой на парламентских выборах. Регионы сделали под козырек, представители контролирующих органов получили законную возможность провести отпуск на тропических островах.

Прошел год. Что изменилось в школах? Да, собственно, немного. Может быть, кого-нибудь и спасут новые огнетушители или огнеупорная пропитка. А на носу – уже новый учебный год. И глава МЧС Сергей Шойгу опять высказывает "серьезную озабоченность в связи с пожарной безопасностью российских школ". Иопять приводит цифры о том, что "только около 25 процентов образовательных учреждений полностью готовы к новому учебному году".

Возникает вопрос. А чем, собственно, занималась МЧС весь учебный год? Неужели у могущественного ведомства были более важные дела, чем жизнь и безопасность детей? И почему господин Шойгу не нашел за целый год времени проверить выполнение своего собственного приказа?

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **В.Канцельсон,**
СФО.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

